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Verseny neve, időpontja: Semmelweis Ignác Emlékverseny, 2011 április 24.  
Elnök: Hegedűs Zoltán  
 

 
Terep, engedélyek 
A rendezést közösen végeztük a Hegyisport Szentendre Egyesülettel, akik a szombati napon a saját versenyüket 
rendezték. A Dörgő hegy, részletgazdag, igényes bakonyi terep, a térképet Erdélyi Tibor készítette, több egymás utáni 
kiadásban, kiváló minőségben. Versenyközpont a Hódos éri erdészházban megfelelő infrastruktúrával, plusz 2 TOI-TOI, 
parkolással. Rajt 2200 m kényelmes turistaúton, átfutó cél a Versenyközponttól 400 m-re. Engedélyek beszerzését a 
helyszínen régi kapcsolatokkal rendelkező Erdélyi Tibor intézte.  
 
Térkép 
A térkép a 2010-es Hungária Kupára készült, precízen, pontosan, minimális aktualizálást kellett végezni a pontok 
bemérése után. A nyomtatást a pályákkal együtt a Térkép Stúdió végezte.  
 
Pályakitűzés 
A pályákat a győztes idők, életkorok, fokozatok figyelembe vételével terveztük. A versenyen aztán a kevés nevező miatt 
sok összevonást kellett végeznünk.  
A verseny egyben válogató is volt a Felnőtt, és Junior VB-re, a szövetségi kapitány kérésére, a pályákat az F/N 21 és 20 
kategóriákban ennek megfelelően tűztük ki, normál távon.  
 
Tájékoztatás 
A kiírás, értesítő, rajtlista, eredmények a verseny honlapján szabályosan megjelentek.  
 
Verseny lebonyolítása 
Szűk stábbal dolgoztunk (14 fő), a rendkívül kis létszámú nevezőtől várható csekély bevétel miatt, de minden feladat 
időben elkészült. Az időjárással szerencsénk volt, napos, nem túl meleg időt fogtunk ki. A rajt és a cél időben települt és 
zökkenőmentesen működött. Az ellenőrzőpontok felvezetése is a rajt előtt egy órával befejeződött. Az időmérés és az 
ellenőrzés SportIdent rendszerrel működött.  
 
Eredményhirdetés 
Eredményközlés folyamatosan történt.  
Óvás nem volt, egy ellenőrzőpontot vitatott néhány versenyző.  
A dobogós helyezettek egyedileg készült kerámia illetve fa „érmeket” kaptak. 
 
Egyéb 
Kiemelem az ellenőrző bíró – Lux Iván – munkáját, aki nagyon alaposan dolgozott, ez elősegítette a gördülékeny 
lebonyolítást. Az észrevételeit figyelembe vettük, módosítási javaslatait a lehetőségek szerint zömmel elvégeztük.  
 
 
Hegedűs Zoltán 


